
Звіт 

старости Волице-Керекешинського старостинського округу 

Старокостянтинівської міської територіальної громади  

Мельничук Галини Михайлівни за 2023 рік 

 

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положення про старосту, інших законодавчих актів 

України, що визначають питання, пов’язані з діяльністю старости, звітую про 

роботу Волице-Керекешинського старостинського округу за 2023 рік. 

 

У своїй роботі я, як посадова особа органу місцевого самоврядування, 

керувалася Конституцією України, законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», 

«Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про захист 

персональних даних», указами і розпорядженнями Президента України, 

постановами Верховної Ради України, постановами та розпорядженнями Кабінету 

Міністрів України та іншими законодавчими актами, рішеннями 

Старокостянтинівської міської ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями 

міського голови, Положенням про старосту Старокостянтинівської територіальної 

громади та Регламентом виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради, 

виконувала доручення Старокостянтинівського міського голови, його 

заступників, надавала інформацію та виконувала інші обов’язки в межах своїх 

повноважень, розглядала заяви та звернення громадян в межах своєї компетенції. 

Представляла інтереси жителів сіл старостинського округу у виконавчих органах 

Старокостянтинівської міської ради, надавала практичну допомогу мешканцям у 

підготовці запитів та звернень до різних організацій, вчиняла нотаріальні дії.  

 

Рішенням Старокостянтинівської міської ради від 04 січня 2021 року № 

18/2/VІІІ на території Старокостянтинівської міської територіальної громади 

утворено Волице-Керекешинський старостинський округ. 

До складу Волице-Керекешинського старостинського округу входять села 

Волиця-Керекешина, Червона Семенівка.  

Загальна площа земель становить 1833,8 га. 

Станом на 01 січня 2024 року в старостинському окрузі зареєстровано 374 

осіб, фактично проживає 295 осіб. 

На території старостату проживають:  

3 багатодітні сім’ї, в яких виховуються 10 дітей; 

1 учасник ліквідації аварії на ЧАЕС; 

12 учасників бойових дій;  

1 внутрішньо переміщена особа; 

1 сім’я загиблого учасника бойових дій; 



95 пенсіонерів; 

14 осіб з інвалідністю. 

На території округу функціонують: клуб, бібліотека, медичний пункт 

тимчасового базування. 

На території старостинського округу здійснюють свою господарську 

діяльність: ФГ «Поліхрис», ТОВ «Старокостянтинів Агро», ПАФ «Відродження».  

У старостинському окрузі діє громада ПЦУ, Церква Покрови Пресвятої 

Богородиці.  

 

Звітний рік на посаді старости пройшов у співпраці з виконавчим комітетом, 

керівниками управлінь та відділів виконавчого комітету міської ради, 

комунальних підприємств, установ, різними організаціями та населенням. 

Здійснювалося виконання окремих доручень керівництва громади, надання різної 

інформації та виконання інших обов’язків в межах своїх повноважень. 

Я є членом виконавчого комітету. Як член виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради я приймала участь у всіх чергових та 

позачергових засіданнях виконкому. 

Практична допомога жителям з підготовки запитів та звернень до різного 

роду організацій, представляла інтереси жителів населених пунктів 

старостинського округу у виконавчих органах Старокостянтинівської міської 

ради. 

Налагоджено співпрацю щодо нарахування земельного податку з фізичних 

осіб, які є власниками чи користувачами земельних ділянок на території 

старостинського округу. Також була проведена робота по направленню 

повідомлень щодо сплати податку нашими громадянами. 

Здійснювався прийом громадян. Жителі зверталися з проблемами різного 

характеру. Найбільше звернень було по питанню ремонту доріг, щодо автобусної 

зупинки, щодо вирішення інших побутових питань. 

 

Старости є уповноваженими  особами на вчинення нотаріальних дій, 

передбачених ст. 37 Закону України «Про нотаріат» та на посвідчення 

довіреностей. За звітний період вчинено 8 нотаріальних дій. 

 

Відповідно до Положення про старосту Старокостянтинівської міської 

територіальної громади протягом року здійснювався персонально-первинний 

облік призовників, військовозобов’язаних, складалися списки юнаків для 

приписки до призивної дільниці, здійснювалися заходи оповіщення. У випадку їх 

відсутності складались відповідні пояснення. 

 

Протягом року, відповідно до наданих рішенням міської ради від 09 липня 

2021 року № 16/6/VIII  «Про затвердження переліку актів, довідок, характеристик, 



які можуть видаватися старостами старостинських округів Старокостянтинівської 

міської територіальної громади» повноважень було підготовлено та видано 

довідок 10, 8 виписок з по господарської книги, 16 актів обстеження. 

Отримувалась вхідна документація та надавалась інформація, відповіді на 

запити, звернення у різні установи та організації. 

 

Ведуться погосподарські книги, як вид первинного обліку домогосподарств 

сільських населених пунктів. На 2021-2025 роки заведено 4 книги. У 2023 році 

внесено зміни, які відбулись щодо зареєстрованих в житлових приміщеннях 

мешканців, інформація про площу будинків, рік їх побудови, площу земельних 

ділянок, що надана в користування та рахується за домогосподарством. 

 

У старостаті створено віддалене робоче місце адміністратора Центру надання 

адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради, що сприяє 

покращенню якості послуг. Протягом року  послуги населенню, зареєстрованому 

на території старостинського округу, надаються завдяки програмному комплексу 

“Інтегрована інформаційна система” “Соціальна громада”, Єдиної інформаційної 

система соціальної сфери, Порталу електронних послуг Пенсійного фонду. 

Прийом таких заяв громадян проводиться в електронному та паперовому вигляді і 

направляється управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради, Пенсійного фонду України в Хмельницькій 

області, для подальшого опрацювання спеціалістами. Так, за 2023 році було 

прийнято і опрацьовано 40 заяв для надання різних видів соціальних допомог, 

пільг та субсидій. За звітний період всього надано 63 послуги, з питань 

соціального характеру, ДЗК. 

 

На території старостату протягом звітного періоду працювало два робітники 

КРБШП, які проводили роботи по благоустрою сіл, впорядковували територію 

біля пам’ятника,також виконували інші  будівельні роботи. Під час погіршення 

погодних умов (ожеледиці) проводили посипання дороги. Проводиться 

впорядкування подвір’їв жителів села, приватних магазинів, установ, узбіччя 

під’їздних доріг. 

 

Проводяться заходи присвячені різним урочистим подіям, за участі жителів 

села, дітей. Всього за 2023 рік проведено 45 заходів, з них для дітей та підлітків 

25. Основні заходи:  година пам’яті «Свіча голокосту не згасне», година спогад: 

«Герої  Крут для нащадків взірець», година спогад: «Стоїть в скорботі мати 

Україна біля могил дітей своїх», бесіда «Згадай з чого починається революція», 

літературний ранок: «Зазерніть у матусині очі», тематичний вечір: «Твоє кобзарю 

слово не вмре, не поляже»,година скорботи: «Відлуння Чорнобильських дзвонів», 

мітинг-реквієм: «Тим хто віддав життя за мир, присвячується», День вишиванки: 



«Вишиванка – то краса українського народу», година скорботи: «Голоси з війни», 

урок державності: «Конституція України від гетьмана до президента України», до 

дня прапора: «Прапор державний – це гордість та сила», до дня незалежності: 

«Моя Україна – єдина та вільна», година спогад: «Бабин Яр – це память та 

спогад»,  патріотична година: «Українці – нація героїв», година памяті: «Ми є 

народ якого не зламати», мітинг реквієм: «А свічка і молитва – окраєць душі». 

 

В старостату працює 1 соціальний робітник. Який обслуговує 15 осіб, яким 

надаються соціальні послуги.  

 

На території старостату працює пункт тимчасового базування. На даному 

пункті зроблено поточний ремонт, проведено централізоване водопостачання, 

зроблено внутрішній туалет. За звітний період до пункту було 3 тисячі звернень 

громадян та 1400 визовів на дому. 

 

Протягом року постійно проводився збір продуктів харчування для 

військових жителями села, також працівники культури готували домашню 

випічку збирали неодноразово  тканину для плетення маскувальних сіток.  

На території старостату зареєстрована 1 внутрішньо переміщена особа. 

 

Проблемні питання, які необхідно вирішувати: 

поточний ремонт приміщення старостату та пункту тимчасового медичного 

базування (відновити відмостку, ремонт в приміщенні); 

поточний ремонт клубу (ремонт покрівлі); 

поточний ремонт дороги по с. Волиця-Керекешина; 

поточний ремонт дороги по с. Червона Семенівка; 

зробити асфальтні доріжки до приміщень старостату та пункту тимчасового 

медичного базування; 

розчистка дерев на узбіччі під’їзних доріг по Волице-Керекешинському 

старостаті (с. Червона Семенівка); 

поточний ремонт під’їзної дороги до села Волиця-Керекешина; 

відновити тротуарну плитку біля пам’ятника загиблим воїнам 

односельчанам; 

поставити автобусну зупинку с. Волиця-Керекешина. 

 

Звітуючи про свою роботу протягом 2023 року хочу щиро подякувати 

міському голові, який мав велике терпіння, надавав підтримку та потрібну 

консультацію, заступникам, керівникам різних підрозділів, депутатському 

корпусу та виконавчому комітету. За цей рік зроблено чимало, але ще є багато  

роботи. На мою думку усіма зусиллями в нашій громаді і Волице-

Керекешинському старостинському окрузі буде покращуватись як добробут 

населення так і його процвітання. 

 


